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. (15 p) Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!

9 3In+4
lim <1 + )
n—o0o n -+ 1

. (15 p) Szamitsa ki az f(x) = In(2? + 22 + 2) fliggvény minimumét és maximumat a
[—2, 2] intervallumon, amennyiben ezek léteznek!

. (20 p) Hatarozza meg az alabbi hatéarértékeket amennyiben léteznek!
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. (15 p) Szamitsa ki az alabbi fiiggvények derivaltjat!
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. (20 p) Hatérozza meg az f(x) = ® — 5z + 5 és a g(x) = x fiiggvények gorbéje altal
hatérolt korlatos sikidom teriiletét!

. (15 p) Szamitsa ki az alabbi integralokat!
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Két oldalas a feladatsor.



(+15 p) (Ezen feladat megolddsa nem sziikséges a mazximum pontszdm eléréséhez.)

Széamitsa ki az alabbi integralt!
/ 2+ 1 d
———dzx
xt + 22

Az alabbi feladatot csak a 40% eléréséhez javitjuk Kki.
(15 p) Oldja meg az alabbi egyenletrendszert!

Tvr+2z2= 9
—ldr+4y —32= —13
2l + 8y + 8z = 37



